

Иван Ростан

Идет смотр творческой молодежи

23 марта в драматическом театре имени Горького спектаклем «Пусть цветут тюльпаны» по пьесе А. Суцмезова открылся смотр творческой молодежи, посвященный 50-летию Ленинского комсомола. В тот вечер в гостях у работников театра были труженики Азовского района. Они тепло приветствовали коллектив, воссоздавший славные страницы революционного прошлого Дона, и преподнесли ему хлеб-соль. На спектакле присутствовал соратник Федора Подгелкова и Михаила Кривошлыкова генерал-лейтенант в отставке Д. И. Рябишев, который поделился со зрителями воспоминаниями о героях красного Дона, ставших героями пьесы.

В спектакле играли молодые актеры Анатолий Свиридов (Михаил Кривошлыков), Виктор Щербаков (поручик Яцков), Игорь Богодух (казак Лаврухин).

Коллектив театра уделяет большое внимание творческой молодежи, доверяя ей ответственные роли и в современных пьесах и в классици-

ском репертуаре. Можно было бы назвать немало актерских удач, принадлежащих новому поколению исполнителей. И это не может не радовать. Ведь будущее театра создается сегодня.

Сегодня, в Международный день театра, участники смотра покажутся в юбилейной горьковской постановке «Последние».

На снимках: артист Б. НЕМЫКИН (Петр), артистка Т. ОЖИГОВА (Любовь), артист В. ЩЕРБАКОВ (Александр), артистка С. ЗАЙЦЕВА (Вера) и артист И. БОГОДУХ (околоточный Якорев).

Фото Г. Зозули.

